SAATI S.A.

Guayaquil, Marzo 25 del 2.010

Ref: 19602-1-05

Señorita
ELSY CATALINA AVELINO LINDAO
Ciudad.

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía SAATI S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de ELEGIRLA a Ud. para el cargo de GERENTE GENERAL, por el lapso de CINCO AÑOS a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en las oficinas del Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.-

La representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía la ejercerá el GERENTE GENERAL individualmente.

SAATI S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, el 11 de Enero del 2005 y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 24 de Febrero del 2.005

Atentamente,

JAIME KAMIREZ LOOR SECRETARIO AD-HOC

Guayaquil, 25 de Marzo del 2.010.- Acepto el fiel y legal desempeño de las funciones de GERENTE GENERAL de la compañía SAATI S.A.

ELSY CATALINA AVELINO LINDAO

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Mayo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SAATI S.A., a favor de ELSY CATALINA AVELINO LINDAO, a foja 45.754, Registro Mercantil número 8.579.

ORDEN: 21922









200

\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA